

Должностные лица из Комиссии по сохранению дикой природы Флориды (FWC) и округа Хиллсборо объявили, что троим мужчинам были предъявлены обвинения в связи с видеороликом, который они разместили в июле. В ролике видно, как привязанную акулу тащат за моторной лодкой.

Имена этих троих были названы в пресс-релизе FWC: 21-летний Майкл Венцель (Michael Wenzel), 23-летний Спенсер Хайнц (Spencer Heintz) и 28-летний Роберт Ли Бенак (Robert Lee Benac). Каждому из них вменяются по два уголовных преступления, связанных с жестоким обращением с животными.

«Как мы уже говорили, это видео и другие изображения показывают то, чему нет места во Флориде, где мы так дорожим нашими природными ресурсами», – сказал председатель FWC Бо Ривард (Bo Rivard).

Губернатор штата Флорида Рик Скотт (Rick Scott) высказался сразу после того, как были обнародованы обвинения: «Меня возмутил тошнотворный видеоролик, где акула подвергалась ужасному насилию. У Флориды нет терпимости к этому жестокому обращению, и я горжусь результатами нелегкого труда правоохранительных органов FWC, которые смогли привлечь этих лиц к ответственности за их ужасные действия».